

Govora:

# Ședința șefilor de Secții de Drumuri Naționale



La Govora s-a desfășurat cea de a 40-a Ședință a șefilor de Secții de Drumuri Naționale din România, manifestare organizată de către DRDP Craiova și CNAIR SA. Principalele teme ale ședinței administratorilor drumurilor naționale au fost rezultatele activității desfășurate, problemele cu care se confruntă și adoptarea strategiilor pentru perioada următoare. S-a pus accent pe creșterea eficienței în întreținerea rețelei de drumuri naționale și autostrăzi, precum și pe o monitorizare mai atentă a șantierelor deschise.

Reuniunea a fost găzduită de DRDP Craiova, care în acest an a împlinit 100 de ani de la înființare.

Au fost prezenți **Ionel Minea**, secretar de stat cu atribuții în domeniul infrastructurii rutiere din cadrul Ministerului Transporturilor, **Sorin Scarlat**, Director General al CNAIR, **Bogdan Bratu**, Director General Regional al DRDP Craiova, în calitate de gazdă, precum și toți directorii regionali împreună cu șefii de secții din cadrul CNAIR.



La finalul ședinței, ing **Sorin Scarlat**, directorul general al CNAIR a spus că „*Întâlnirea anuală a șefilor de secție din CNAIR, mi-a dat o oportunitate în plus de a cere colegilor mei să fie prezenți în permanență în șantier și să-mi raporteze imediat orice problemă constatată la fața locului. Știu că avem consultanți pentru asta, dar vreau o monitorizare mai riguroasă a lucrărilor în derulare. Am încredere în profesioniștii din companie și vreau să arătăm tuturor că suntem din ce în ce mai buni și mai eficienți. Această întâlnire reprezintă o oportunitate în plus de a ne întâlni față în față și de a ne spune problemele cu care ne confruntăm. Suntem o echipă puternică și depunem eforturi pentru a arăta tuturor că merităm să fim respectați și apreciați pentru munca pe care o facem în fiecare zi, indiferent de anotimp, că este zi sau noapte ori sărbători. Sunt mândru că fac parte din această breaslă a constructorilor de drumuri și lucrări de artă!*”

Despre tematică și lucrările ședinței de la Govora vom reveni în ediția viitoare cu ample informații.

Timișoara - 21 noiembrie 2019:

## Mobilitatea și dezvoltarea durabilă

Filiala „Banat” a Asociației Profesionale de Drumuri și Poduri din România organizează în data de 21 noiembrie 2019, la Biblioteca Politehnica Timișoara (Bd. Vasile Pârvan, nr. 2) conferința cu tema „**Mobilitatea și dezvoltarea durabilă**”.

Temele conferinței sunt următoarele:

- Infrastructura de transport în contextul dezvoltării durabile;
- Intermodalitate, dezvoltare integrată;
- Mobilitatea persoanelor și a bunurilor;
- Managementul traficului.

Comitetul de supraveghere este alcătuit din prof. dr. ing. **Gheorghe Lucaci**, ing. **David Suci**, ing. **Valentin Martân** și ing. **Culiță Chiș**.

**Persoană de contact: Ariadna Nicoară**

Telefon: +40726.408.838

Fax: +40256.403.960

ada.apdp@yahoo.com

